

ПРОТОКОЛ

засідання Громадської ради при Управлінні Держпраці у Тернопільській області

25 серпня 2016 року

м. Тернопіль

№ 3

Присутні :

Представники 2 інститутів громадянського суспільства

Представники Управління Держпраці у Тернопільській області

“Про порядок денний”

1. Вибори Голови Громадської ради, заступника та обрання секретаря Громадської ради.
2. Створення робочої групи Громадської ради щодо розробки положення та регламенту Громадської ради .
3. Різне.

1.СЛУХАЛИ: Стадницького М.А., Голову установчих Зборів по формуванню Громадської ради при Управлінні Держпраці у Тернопільській області, з пропозицією обрати Голову Громадської ради при Управлінні Держпраці у Тернопільській області та попросив присутніх надати свої пропозиції. Запропонував проводити голосування у відкритому режимі і поставив це питання на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: “За” – 2 “Проти” – 0 “Утримались” – 1

УХВАЛИЛИ: Голосування проводити у відкритому режимі.

ВИСТУПИВ: Смірнов В.Г.- запропонував обрати Головою Громадської ради при Управлінні Держпраці у Тернопільській області Стадницького М.А., а відповідальним секретарем Маслюх О.З., представника Управління Держпраці, що не суперечить Постанові КМУ № 996

ГОЛОСУВАЛИ: “За” – 2 “Проти” – 0 “Утримались” – 1

УХВАЛИЛИ:Обрати Головою Громадської ради при Управлінні Держпраці у Тернопільській області Стадницького М.А.

СЛУХАЛИ: Стадницького М.А. - Голову Громадської ради при Управлінні Держпраці у Тернопільській області, який - запропонував обрати заступника Громадської ради при Управлінні Держпраці у Тернопільській області та поставив це питання на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: “За” – 3 “Проти” – 0 “Утримались” – 0.

УХВАЛИЛИ: *Обрати заступника Голови Громадської ради при Управлінні Держпраці у Тернопільській області*

СЛУХАЛИ: Стадницького М.А. - Голову Громадської ради, який запропонував членам Громадської ради вносити пропозиції щодо розгляду питань порядку денного.

ВИСТУПИВ: Смірнов В.Г. - запропонував проголосувати за обрання заступником Голови Громадської ради при Управлінні Рус Н.О.

ГОЛОСУВАЛИ: *“За” – 3 “Проти” – 0 “Утримались” – 0*

УХВАЛИЛИ: *Обрати заступником Голови Громадської ради при Управлінні Держпраці у Тернопільській області Рус Н.О.*

2. СЛУХАЛИ: Стадницького М.А. - Голову Громадської ради при Управлінні Держпраці у Тернопільській області, який запропонував розглянути питання щодо створення робочої групи з розробки проекту Положення та регламенту Громадської ради при Управлінні Держпраці у Тернопільській області і попросив присутніх надати свої пропозиції.

ВИСТУПИЛИ: Смірнов В.Г. який запропонував членам громадської ради ввійти до складу робочої групи та надати свої пропозиції до Положення про громадську раду та Регламенту її діяльності.

ВИСТУПИЛА: Рус Н.О. - з пропозицією обрати головою робочої групи – Стадницького М.А., секретарем робочої групи Рус Н.О.

ГОЛОСУВАЛИ: *“За” – 3 “Проти” – 0 “Утримались” – 0*

УХВАЛИЛИ: Затвердити 2 членів робочої групи з розробки проекту Положення та регламенту Громадської ради при Управлінні Держпраці у Тернопільській області, а саме: Стадницького М.А. - голова робочої групи, Рус Н.О.- секретар робочої групи

ОБГОВОРЮВАЛИ:

Періодичність проведення засідань Громадської ради. Засідання Громадської ради має проводитися не рідше ніж один раз на квартал. Повідомлення про скликання засідань громадської ради, у тому числі позачергових, доводяться до відома кожного її члена не пізніше двох робочих днів до їх початку, а також оприлюднюються на офіційному веб-сайті Управління.

УХВАЛИЛИ: періодичність проведення засідань Громадської ради та робочої групи.

Голова Громадської ради
Секретар Громадської ради

Стадницький М.А
Маслюх О.З.